

## **ОТЗЫВ научного руководителя на Герасимову Ольгу Александровну**

Герасимова Ольга Александровна поступила в 2010 году на лесохозяйственный факультет (очное отделение) Сибирского государственного технологического университета по направлению подготовки 250203.65 Садово-парковое и ландшафтное строительство. По окончании обучения в 2015 году ей была присвоена квалификация «инженер» и выдан диплом с отличием.

Далее с 2015 г. обучалась в магистратуре Сибирского государственного аэрокосмического университета имени академика М.Ф. Решетнева на очном отделении Института лесных технологий по направлению подготовки 35.04.09 «Ландшафтная архитектура» профиля подготовки «Ландшафтное строительство и декоративное растениеводство». В 2017 г. О. А. Герасимовой присвоена степень магистра и выдан диплом с отличием.

С 2017 г. обучалась в аспирантуре Сибирского государственного университета науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнева по специальности «35.06.02 Лесное хозяйство (06.03.01 Лесные культуры, селекция, семеноводство)». В 2021 году окончила данное направление с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь» по направлению подготовки 35.06.02 – Лесное хозяйство.

За время обучения Ольга Александровна показала высокую степень самостоятельности и способности к научно-исследовательской работе (владение методами сбора, хранения и обработки информации); умение анализировать и прогнозировать состояние и динамику объектов исследования; оценивать полученные результаты с точки зрения их обоснованности и достоверности.

На настоящий момент Ольга Александровна выиграла три конкурса по организации участия студентов, аспирантов и молодых ученых в конференциях, научных мероприятиях и стажировках, объявленных «Красноярским краевым фондом поддержки научной и научно-технической деятельности».

За время обучения Ольга Александровна принимала активное участие в Международных и Всероссийских научных и научно-практических конференциях, «круглых столах», мастер-классах по теме исследований.

По теме диссертации имеется 27 научных работ, в том числе 3 в рецензируемых журналах (по списку ВАК), три статьи проиндексированы в базах Web of Science и Scopus. Получено свидетельство о государственной регистрации базы данных № 2020620175 от 30.01.2020.

В целом, О.А. Герасимова успешно справилась со всеми задачами, поставленными при проведении диссертационных исследований по теме «Изменчивость сортовой яблони по биометрическим показателям материнских деревьев и их семенного потомства в Ботаническом саду им. В.С.М. Крутовского». Упорство в достижении поставленных целей, тщательность при проведении статистической обработки полученных данных и последующего анализа позволили ей получить интересные, важные и высоко достоверные научные данные.

Считаю, что Ольга Александровна Герасимова смогла всесторонне и комплексно изучить тему, обладающую безусловной научной новизной. Она серьезно относилась к своим обязанностям, проявила высокий уровень мотивации в проведении исследования. Не сомневаюсь том, что О. А. Герасимова сформировалась как талантливый молодой учёный и считаю, что она заслуживает присуждения степень кандидата сельскохозяйственных наук.

Научный руководитель,  
заместитель директора  
Ботанического сада им.  
Вс.М. Крутовского, кандидат  
сельскохозяйственных наук,  
доцент кафедры селекции и  
озделенения СибГУ им. М.Ф.  
Решетнева (03.00.16)

Н. В. Моксина

